

# 汽柴油昨起涨价 汽油每升涨0.26元 柴油每升涨0.3元



国家发展和改革委员会19日宣布,自20日零时起将汽油、柴油价格每吨均提高350元,相当于90号汽油全国平均零售价每升上调0.26元,0号柴油全国平均零售价每升上调0.3元,涨幅为4.5%。

据新华社北京2月19日电(记者 江国成)发展改革委价格司司长曹长庆说,去年12月22日上调国内成品油价格以来,国际市场原油价格持续震荡上扬。1月22日,国际市场原油连续22个工作日移动平均价格超过4%,按照现行成品油价格形成机制,应适当上调国内成品油价格,但考虑当时的物价形势、春节以及成

品油市场供求状况,国家适当推迟了提价时间,控制了提价幅度。

据了解,如不控制提价幅度,按现行成品油价格形成机制,这次油价涨幅约为10%。国家已要求中石油、中石化发挥企业内部上下游利益调节机制作用,自行部分消化原油价格上涨压力,补贴炼油企业。

发展改革委价格司副司长刘振秋表示,这次油价调整后,国家将按照现行的成品油价格调整对公益行业的补贴机制,继续对种粮农民、渔业、林业、城市公交、农村道路客运给予补贴,对出租车行业给予临时补贴;继续做好城乡低保对象等困难群体的基本生活保障工作。

## 上海广州南京楼市限购令细则出台 均与户籍挂钩

据新京报消息 继北京之后,上海、广州、南京等地相继出台通过楼市限购令细则。

### 上海:须查验户籍和婚姻证明

记者19日从上海市住房保障和房屋管理局获悉,上海已出台了执行住房限购政策的一系列操作细则。根据细则,购房须查验户口簿、结婚证等相关证明资料。上海市房管局要求,房地产开发企业、房地产经纪机构应当严格执行相关规定,在签订售房合同、经纪合同时,应当履行告知义务,督促购房人如实填写申报表,核对购房人及其家庭成员的户籍、婚姻等证明材料,并在申报表中签署意见和盖章。

### 南京:本市居民限购第三套房

南京市政府办公厅19日印发了《关于进一步做好房地产市场调控工作的通知》。《通知》要求,对已有1套住房的本市户籍居民家庭、能够提供1年以上(含1年)纳税证明或社会保险缴纳证明的非本市户籍居民家庭,可新购1套住房(含新建商品住房和二手住房);对已拥有2套及以上住房的本市户籍居民家庭、拥有1套及以上住房的非本市户籍居民家庭、无法提供1年以上(含1年)本市纳税证明或社会保险缴纳证明的非本市户籍居民家庭,暂停在本市市区内向其销售住房。

### 广州:本市家庭限购第三套房

18日,记者获悉,广州市通过的楼市限购细则包括:1.广州十区二市全部行政区域范围都将执行限购政策。2.明确户籍家庭限购第三套房,非户籍家庭限购第二套房。3.对于外地户籍购房者,广州将设定缴纳税年限,但不会像北京要缴满5年。

## 央行年内二调存款准备金率 24日起上调存款准备金率0.5个百分点

新华社北京2月18日电(记者 王宇 王培伟)中国人民银行18日晚间宣布,央行将于24日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

这是央行今年以来第二次统一上调存款准

备金率,也是去年以来第八次上调存款准备金率。上调之后,大中型存款类金融机构存款准备金率达到19.5%的历史高位。

粗略估算,此次上调后,央行可一次性冻结银行体系流动性3500亿元左右。

## 京沪高铁上海段联调联试 时速400公里“让火车飞”



2月20日,一列高速动车组正快速驶离铁路上海虹桥站。新华社记者 陈飞 摄

据新华社上海2月20日电(记者 贾远琨 齐中熙)20日起,从枣庄西至上海虹桥的645公里京沪高铁上海段开始进行联调联试,调试项目将包括新一代高速动车组试验和时速400公里高速综合检测列车检测系统试验等。该联调联试工作将于5月份完成,确保6月份具备试运行条件。

京沪高铁上海段从枣庄西至上海虹桥,线路全长645公里,设计时速350公里及以上,其中枣庄西至蚌埠先导段联调联试已全面完

成。

京沪高铁上海段联调联试与综合试验将包括新一代高速动车组试验、时速400公里高速综合检测列车检测系统试验、新型高速弓网及供电系统试验、无缝轨道结构试验等。调试首日以轨道和供电网的检测为主。

2010年11月15日,京沪高铁全线铺通,2010年12月3日,京沪高铁以试运行486.1公里的时速创造了新纪录,这些都为2011年京沪高铁建成通车打下坚实基础。

## 上月60个城市 房价环比上涨

据新华社北京2月18日电(记者 刘铮 王希)国家统计局18日发布根据新方法统计的70个大中城市1月份房价数据,其中60个城市的新建商品住宅价格环比上涨。

根据新的房价统计方法,国家统计局不再公布全国房价涨幅平均数,每个城市也不再有了统一的房价指数,而是分为新建住宅和二手住宅两个价格指数,其中新建住宅又分为保障性住房和商品住宅两个类别。

从1月份新建商品住宅价格变动情况看,有3个城市的环比涨幅超过2.0%,分别是洛阳上涨2.1%、岳阳上涨2.2%、桂林上涨2.2%。环比下降的城市有3个,分别是重庆下降0.1%、泸州下降0.5%、南充下降1.7%。

从1月份二手住宅价格变动情况看,有5个城市的环比涨幅超过2.0%,分别是成都上涨2.2%、唐山上涨2.1%、牡丹江上涨3.3%、温州上涨2.1%、平顶山上涨2.5%。环比下降的有3个,分别是重庆下降0.1%、秦皇岛下降0.1%、泸州下降0.3%。

## 人工增雨雪效果首公布 不会对环境对人体造成伤害

据新京报消息 2月北方干旱区的两次降水天气过程中,气象部门积极实施人工影响天气作业,平均增雨(雪)效果约16%到17%,其中2月9日~10日降水过程中,人影作业增加雨(雪)量37811.3万吨。

19日,中国气象局公布2011年2月人工增雨(雪)效果初步评估,据悉,这也是气象部门首次明确人工增雨(雪)作业的效果。

中国气象局一位负责人介绍,根据国内外大量人工增雨(雪)科学试验长期统计结果表明,正确地运用人工催化技术,可增加的降水量一般为自然降雨量的6%~25%以上。据气象部门初步评估,2月9日~10日降水过程中,北京等7个省(市)人工增雨(雪)作业区降水总量达222340万吨,其中人影作业增加雨(雪)量达37811.3万吨,平均增雨(雪)效果约17%。北方冬麦旱区大部气象干旱有所缓和,重旱范围减小,土壤表层缺墒现象得到改善。

2月12日至13日,山西、山东、河南等省份气象部门再次组织实施了人工增雨(雪)作业。

中国气象局相关负责人表示,人工增雨(雪)不会对环境对人体造成伤害。

中国移动通信 CHINA MOBILE

手机看报“赚”话费

月赚5元 月月参加月月赚

活动时间:2011年2月1日至3月31日

参与客户:2010年12月1日前入网且终端支持彩信的非鹤壁手机报客户。

活动内容:活动期间客户每月20日前发送短信HBSJB到10658300开通鹤壁手机报业务,当月成功计费,次月即可获赠5元话费。

温馨提示:1.每月21日至月底首次开通鹤壁手机报业务当月不计费,2.活动期间客户只需开通一次即可,每月无须重复开通。